



STAROSTWO POWIATOWE W OLEŚNICY

RP.272.1.2.2019

Oleśnica, 11 lutego 2019r.

WYJAŚNIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego zgodnie z art. 138 o pn: „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Starostwa Powiatowego w Oleśnicy w zakresie przyjmowania, przemieszczania, doręczania przesyłek pocztowych i ich ewentualnych zwrotów oraz świadczenie usługi odbioru przesyłek”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie w dniu 08.02.2019r. , dotyczące wyjaśnienia treści załączników Ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający informuje, co następuje:

Pytanie 1. Dotyczy Załącznika nr 1 SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA część II ust 4 w powiązaniu z Załącznikiem nr 2 ust 9

Wykonawca wnosi o potwierdzenie, iż w druki potwierdzenia odbioru dla przesyłek nadawanych przez Zamawiającego

opisanych w cz. II ust 4 Zamawiający będzie zaopatrywał się we własnym zakresie i że będą one zgodne z **Polską Normą PN-T-85005 z grudnia 2000 r.**

W związku z powyższym także druki potwierdzenia odbioru wytwarzane przez Zamawiającego w wewnętrznym obiegu winny być z przywołaną Polską Normą zgodne, tj.:

- 1) gramatura papieru: papier offsetowy BD 140 – 200 g/m²
- 2) wymiar druku: minimum 90 x 140 mm (część środkowa, bez listew bocznych)
optymalne wymiary:
 - a) część środkowa, bez listew bocznych - 100 x 140 mm,
 - b) całość druku, tj. część środkowa + listwy boczne - 100 x 160 mm,wszystkie wymiary przyjmuje się z tolerancją 2 mm
- 3) listwy po obu stronach, perforacja pionowa pozwalająca na wyrwanie środkowej części druku bez jego uszkodzenia,
- 4) co najmniej 5 mm pasek kleju gwarantujący przyczepność do różnego rodzaju podłoża w zróżnicowanym zakresie temperatur zabezpieczony osłoną.

Adres nadawcy przesyłki naniesiony w strefie prostokątnej na stronie przedniej druku (awers) w dolnej prawej części

w minimalnej odległości:

- 1) 40 mm od górnego brzegu,
- 2) 5 mm od prawego brzegu,
- 3) 15 mm od dolnego brzegu.

Adres adresata przesyłki naniesiony w strefie prostokątnej na stronie przedniej druku (awers) w górnej lewej części.

W pasie 15 mm powyżej dolnej krawędzi strony przedniej druku (awers) oraz z prawej strony danych adresowych nadawcy nie można umieszczać żadnych napisów/nadruków.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający potwierdza, że będzie stosował zwrotne potwierdzenie odbioru spełniające Polską Normą PN-T-85005 z grudnia 2000 r.

Pytanie 2. Dotyczy załącznika nr 2 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY ust.12

16.



STAROSTWO POWIATOWE W OLEŚNICY

Zamawiający poprzez zapis ust. 12 potwierdził przestrzeganie powszechnie obowiązujących przepisów prawa, tak winien również uczynić w kwestii zmiany cen w sposób dopuszczony przez Prawo Pocztowe.

Wykonawca wnosi o bezwzględne dopisanie, iż Zamawiający dopuszcza rozwinięcie zapisów dotyczących zmian cen poprzez nadanie mu następującego brzmienia:

"Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany „cen jednostkowych brutto” w poszczególnych pozycjach wpisanych przez Wykonawcę w Formularzu cenowym w sytuacji spowodowanej zmianami tych cen w sposób dopuszczony przez Prawo pocztowe; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie cen jednostkowych poszczególnych usług Zamawiający od terminu zatwierdzonego przez UKE zobowiązuje się do uiszczenia opłaty za świadczone usługi w wysokości obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT."

Odpowiedź nr 2: Zamawiający nie zmienia napisów w ust. 12 załącznika nr 2 tj. istotnych postanowień umowy.

Pytanie 3. Dotyczy załącznika nr 2 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY ust.20 lit a)

Wykonawca wnosi o:

- a) zmianę zapisu: „...Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 50 zł.” na:
„...Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór
z wyłączeniem sytuacji spowodowanej przyczynami niezawinionymi przez Wykonawcę w szczególności z powodu: działania siły wyższej, oraz innych zakłóceń w pracy Wykonawcy o charakterze stałym, a zatem okoliczności uniemożliwiających wykonanie usługi odbioru korespondencji od Zamawiającego w całości lub w jakiegokolwiek części, do których zalicza się zwłaszcza: władcze działania organów państwowych, samorządowych oraz organizacji międzynarodowych, zmianę przepisów prawa, działania wojenne i inne operacje wojskowe, rozruchy, niepokoje społeczne, strajki, ograniczenia i zakazy wydane przez właściwe władze, stany nadzwyczajne w tym stan wojenny lub wyjątkowy na całości lub na jakiegokolwiek części terytorium Polski, konflikty zbrojne, ataki terrorystyczne, działalność przestępczą osób trzecich, lokaury, powodzie, pożary, awarie energetyczne oraz działanie innych sił przyrody.”
- b) rozszerzenie zapisu ust 20 lit a) o zapis:
„O wystąpieniu zdarzenia, o którym mowa w ust. 20 lit. a), Zamawiający informuje Wykonawcę drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany w umowie w nieprzekraczalnym terminie 2 dni roboczych, licząc od dnia następnego po dniu jego wystąpienia.”

Odpowiedź nr 3: Zamawiający zmienia zapis w ust. 20 a) istotnych postanowień umowy w ten sposób, iż otrzymuje on brzmienie:

„20. Niezależnie od roszczeń odszkodowawczych, o których mowa w ust. 18 i 19 Zamawiający ma prawo do naliczenia następujących kar umownych:

- a) *w przypadku niedotrzymania terminu odbioru przesyłek z siedziby Zamawiającego w terminie, określonym w ust. 8, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 200% opłaty za jeden odbiór, za każdy udokumentowany przypadek niedotrzymania terminu w czasie uniemożliwiającym nadanie przesyłek Zamawiającego w dniu ich odbioru przez Wykonawcę z wyłączeniem przypadków uprzedniego powiadomienia Zamawiającego przez Wykonawcę w formie pisemnej, oraz z powodu działania siły wyższej. O wystąpieniu zdarzenia, o którym mowa w zdaniu pierwszym, Zamawiający informuje Wykonawcę drogą elektroniczną na adres e-mail wskazany w umowie w nieprzekraczalnym terminie 4 dni roboczych, licząc od dnia następnego po dniu jego wystąpienia”*

Pytanie 4. Dotyczy załącznika nr 2 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY ust.22

Wykonawca wnosi o bezwzględne uzupełnienie zapisu ust 22 o:



STAROSTWO POWIATOWE W OLEŚNICY

- 1) za nieterminowe regulowanie należności **Wykonawca** naliczać będzie odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych oraz zastrzega sobie prawo wstrzymania świadczenia usług do czasu uregulowania należności. Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez **Zamawiającego** na podstawie noty odsetkowej,
- 2) w przypadku zalegania przez **Zamawiającego** z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego w ust 5 terminu zapłaty, usługa poczynszy od następnego okresu rozliczeniowego będzie realizowana z zastosowaniem formy płatności „z góry”, na ogólnie obowiązujących zasadach. Ponowne zastosowanie formy opłaty „z dołu” nastąpić może poczynszy od następnego okresu rozliczeniowego, po uregulowaniu zaległych należności wraz z odsetkami,
- 3) w przypadku opóźnienia **Zamawiającego** w zapłacie za faktury, **Wykonawca** ma prawo do zaliczenia otrzymanych płatności na poczet zaległych należności, w tym odsetek, bez względu na tytuł podanej płatności.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający uzupełnia ust. 22 istotnych postanowień umowy w ten sposób, iż ust. 22 otrzymuje nowe brzmienie:

„22. W przypadku zwłoki Zamawiającego w zapłacie wynagrodzenia należnego Wykonawcy Zamawiający zapłaci Wykonawcy należne odsetki ustawowe za opóźnienie:

22.1. za nieterminowe regulowanie należności Wykonawca naliczać będzie odsetki ustawowe za opóźnienie w transakcjach handlowych . Odsetki ustawowe za niezapłacone w terminach faktury płacone będą przez Zamawiającego na podstawie noty odsetkowej,

22.2. w przypadku zalegania przez Zamawiającego z płatnościami przez okres dłuższy niż 21 dni od wskazanego w ust 5 terminu zapłaty, usługa poczynszy od następnego okresu rozliczeniowego będzie realizowana

z zastosowaniem formy płatności „z góry”, na ogólnie obowiązujących zasadach. Ponowne zastosowanie formy opłaty „z dołu” nastąpić może poczynszy od następnego okresu rozliczeniowego, po uregulowaniu zaległych należności wraz z odsetkami,

22.3. w przypadku opóźnienia Zamawiającego w zapłacie za faktury, Wykonawca ma prawo do zaliczenia otrzymanych płatności na poczet zaległych należności, w tym odsetek, bez względu na tytuł podanej płatności.”

Pytanie 5. Dotyczy załącznika nr 2 ISTOTNE POSTANOWIENIA UMOWY pkt 13.

Wykonawca wnosi o wykreślenie zapisu bowiem jest to umowa terminowa, winna obowiązywać do upływu terminu na jaki została zawarta. Wcześniejsze rozwiązanie może nastąpić w przypadkach określonych w umowie.

Odpowiedź nr 5: Zamawiający zmienia pkt 13 istotnych postanowień umowy, w ten sposób, iż otrzymuje on brzmienie:

” 13.Umowa może być rozwiązana przez każdą ze stron z zachowaniem 1- miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na ostatni dzień miesiąca następującego po miesiącu, w którym wypowiedzenie zostało złożone”.

Pytanie 6. Dotyczy SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Wykonawca wnosi o wpisanie zastrzeżenia, że odebrana od Zamawiającego przesyłka musi spełniać wymogi formalne umożliwiające nadanie. Jeśli nie spełnia wymogów zostanie nadana po usunięciu nieprawidłowości przez Zamawiającego. Wymóg nadania przesyłki w dniu jej odbioru od Zamawiającego nie może być bezwzględny.

Odpowiedź nr 6: Zamawiający w załączniku nr 1 opisie przedmiotu zamówienia dodaje w pkt. II obowiązki zamawiającego pkt. 8 o brzmieniu:

10.



STAROSTWO POWIATOWE W OLEŚNICY

„8. Zamawiający zastrzega, że odebrana od Zamawiającego przesyłka musi spełniać wymogi formalne umożliwiające nadanie. Jeśli nie spełnia wymogów zostanie nadana po usunięciu nieprawidłowości przez Zamawiającego.”

W wyniku dokonanych odpowiedzi Zamawiający przedłuża termin składania ofert: Nowy termin składania ofert to: **14.02.2019r. godz. 12:00.**

Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 12:30. Pozostałe ustalenia dotyczące miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu, po upływie którego zamawiający może pozostawić ewentualny kolejny wniosek o wyjaśnienie, bez rozpoznania. Zamawiający informuje, iż pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią niniejszego ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne i będą wiążące przy składaniu ofert.

Ponadto Zamawiający informuje, że dokonuje powyższych zmian w Załączniku nr 1 i 2 do ogłoszenia o zamówieniu z dnia 05 lutego 2019 r. i umieszcza je na stronie internetowej pod adresem: <http://bip.powiat-olesnicki.pl/index.php?kat=429&page=2>

STAROSTA

Jan Dzugaj

Podpis Zamawiającego

sporządziła: Marta Wawrzyniak, tel. 71 314 01 07, email: zamowienia@powiat-olesnicki.pl